

**Klasa: 021-05/14-01/03**

## **I Z V A D A K**

iz zapisnika **10.** sjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru održane dana **21. svibnja 2014.** godine u Gradskoj vijećnici Grada Biograda na Moru, Trg kralja Tomislava 5 s početkom u **19,00** sati.

Prema prozivniku utvrđeno je da je sjednici nazočno **12** vijećnika.

**OPRAVDALI IZOSTANAK:** Ivan Babara, Ante Lukačić, Andrej Marinović.

Sjednici su nazočni: Ivan Knez gradonačelnik, Renata Mršić privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i lokalne djelatnosti, Ivo Stopfer, voditelj Odsjeka za gospodarstvo i financije, Tonči Šangulin član Županijske skupštine, predstavnici medija: Biogradski glasnik, Zadarski list, Radio Zadar, Jelica Farkaš.

Sjednicom predsjedava Melanija Ražov Radas, dr.med. predsjednica Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi Ana Nimac administrativni referent.

Verifikacija zapisnika sa 9 sjednice usvojena bez primjedbi.

Dopuna dnevnog reda: Prijedlog Odluke o humanitarnoj pomoći Grada Biograda na Moru poplavljenim područjima Republike Hrvatske.

Predložen je slijedeći

## **D N E V N I R E D:**

1. Aktualni sat.
2. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Biograda na Moru.
3. Prijedlog odluke o spomeničkoj renti.
4. Prijedlog odluke o dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Biograda na Moru.
5. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o autotaksi prijevozu.
6. Prijedlog odluke o učlanjivanju u Lokalnu akcijsku grupu u ribarstvu (LAGUR) „LOSTURA“.
7. Prijedlog plana davanja u zakup javnih površina za postavljanje pokretnih naprava na području grada Biograda na Moru za 2014. godinu.
8. Prijedlog odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju građevinskog zemljišta oznake P21 u Industrijskoj zoni Biograd na Moru.
9. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Gradske knjižnice Biograd na Moru.
10. Prijedlog rješenja o ispravci pogreške u Rješenju Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru KLASA:612-04/14-01/01, UR.BROJ:2198/16-02-14-6 od 12. ožujka 2014. godine.
11. Prijedlog Odluke o humanitarnoj pomoći Grada Biograda na Moru poplavljenim područjima Republike Hrvatske.

Dnevni red **jednoglasno** usvojen.

AD/1.

**ODRŽAN JE AKTUALNI SAT.**

Vijećnica Mira Ražnjević  
Gradonačelniku

Postavljam pitanje Gradonačelniku zašto se ne gradi kanalizacija. Dali je točno da kredit za izgradnju nismo realizirali zbog grešaka u projektu? Tko je radio projekt i da li smo zbog tih grešaka izgubili sredstva iz IPARD programe EU koja su nam bila odobrena kao nepovratna sredstva u iznosu od 7.900.000,00 kn ?

Gradonačelnik: Javili smo se na raspisani natječaj za 4 građevinske dozvole. Na ovom projektu kanalizacije ispod Jadranske magistrale radile su tri tvrtke i svaka je u svom dijelu napravila grešku, jedna za 15%, druga za 8%, treća za 10%. Da nije prijedeno 25% troškova, mogao se napraviti i Aneks ugovora. Zbog tih pogrešaka nismo povukli sredstva iz IPARDA već smo iz proračuna potrošili 2,5 mil.kuna.

Sad smo angažirali jednu projektnu kuću iz Slovenije da nam dubinski provjeri ovaj i sve projekte koje imamo i koje su pri kraju izrade kako nam se više ne bi ponovio ovakav slučaj  
Vijećnica Mira Ražnjević zadovoljna je s odgovorom.

Potpredsjednica Slavica Jeličić: 1/. Iz financijskih izvještaja za 2013.godinu vidljivo je:

- Da su prihodi poslovanja isti kao i predhodne 2012 godine, odnosno ukupni prihodi i primici su čak manji za 4% u odnosu na 2012.
- Ukupni rashodi u 2013. godini su za 5 mil. kuna veći u odnosu na 2012. godinu što znači manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju je sa danom 31.12. 2013. u iznosu od 17 mil.

Koji su konkretni koraci poduzeti u smjeru konsolidiranja proračuna. Što se poduzima da proračun napokon dobije neku razvojnu komponentu. Po pokazateljima iz financijskog izvještaja ispada da ukupni prihodi poslovanja odu na rashode za zaposlene, materijalne i ostale rashode (od kojih sam o naglašavam ugovore o djelu za 2013. godinu 1.172.838,00 kuna (za 8% više nego prethodne godine ili cca 10-12 ugovora o djelu mjesečno) i usluge promidžbe i informiranja u iznosu 988.977,00 kuna.

Sobzirom da smno morali iznaći sredstva za organizaciju Harley daysa, zašto nismo imali toliko poslovnog duha da se najavljena naplata 50 Eura po motoru za sva tri dana manifestacije bar dijelom slije u našu blagajnu, a ne sve agenciji.

Za stipendije i školarine je potrošeno čak 26.000,00 kuna. Znamo da studenti godinama ne dobivaju stipendije pa neznam što je to, pretpostavljam što bi moglo biti i mislim da bi bilo puno učinkovitije dati našim studentima koji studiraju van grada Biograda, odnosno onima koji će nam se kasnije uključiti u realni sektor.

2. Za sanaciju poslovne zgrade političke stranke je rebalansom planirano 1.660.000,00 kn plus projektna dokumentacija .

Imam saznanja da unutarnji gabariti kancelarija ne odgovaraju projektu pa zbog toga ne može se dobiti uporabna dozvola.

U **19,15** na sjednicu stigla Antonia Radas . Konstatira se da je sjednici nazočno **12** vijećnika.  
Gradonačelnik Prije ću odgovoriti na drugo pitanje.

Gradonačelnik moli da se za slijedeću sjednicu svim vijećnicima u pisanom obliku dostavi popis utrošenih sredstava za promidžbu i intelektualne usluge u 2013. godini u iznosu od 997.209,00.

Što se tiče sanacije poslovne zgrade političke stranke, zgrada već od ranije ima građevinsku i lokacijsku dozvolu, sanacija je bila samo unutar zgrade osim što se dodao stakleni dio koji je predviđen za portira uređeno je i dvorište u kojem smo suvlasnici. Sve ovo rađeno je iz razloga da Sud ostane u Biogradu na Moru.

Vijećnik Ivan Sambunjak dao je primjedbu da on kao vijećnik izabran s liste HDSSD nema adekvatan tretman u medijskom prostoru u usporedbi s drugim opcijama, a to se osobito odnosi na Radio BnM kojeg sufinancira Grad Biograd na Moru, pa traži da Grad kao suosnivač CROATE d.o.o. reagira po tom pitanju.

Predsjednica Gradskog vijeća Melanija Ražov Radas predložila je da se Radio BnM uputi dopis i zatraži objašnjenje.

Vijećnik Leo Zorica: Upozorio je na teško stanje sporta u Biogradu, te kad će se održati Tematska sjednica na temu sporta u Gradu Biogradu na Moru kako je obećano.

Gradonačelnik odgovorio: Već se priprema slijedeća sjednica koja će održati vrlo brzo s točkom dnevnog reda „Tema sport“.

#### **AD/2.**

**Predsjednica Gradskog vijeća** predlažem točku 2 predlagatelj je gradonačelnik obrazloženje je u pisanom obliku obrazlagatelj je gradonačelnik, pa ga pozivam ako ima potrebe za dodatnim obrazloženjem.

Gradonačelnik: Ovo je samo usklađivanje sa Zakonom.

Predsjednica Gradskog vijeća otvaram raspravu, nitko se ne javlja zatvaram raspravu i dajem na glasovanje Glasovanjem je utvrđeno da je Gradsko vijeće sa **9 glasova „ZA“ 3 „SUZDRŽANO“** donijelo Odluku o osnivanju Savjeta mladih Grada Biograda na Moru

#### **AD/3.**

**Predsjednica Gradskog vijeća** predlažem točku 3 predlagatelj je gradonačelnik obrazloženje je u pisanom obliku obrazlagatelj je gradonačelnik, pa ga pozivam ako ima potrebe za dodatnim obrazloženjem.

Predsjednica Gradskog vijeća otvaram raspravu

Potpredsjednica Gradskog vijeća Slavica Jeličić.....

Gradsko vijeće sa **8 glasova „ZA“ 4 „SUZDRŽANO“** donosi Odluku o spomeničkoj renti.

#### **AD/4.**

Uz ispravak u članku 5. umjesto „odluka o dopunama odluke o komunalnim djelatnostima,, treba stajati „Odluka o komunalnim djelatnostima“

Gradsko vijeće sa **8 glasova „ZA“ 4 „SUZDRŽANO“** donosi Odluku o dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Biograda na Moru.

#### **AD/5.**

Gradsko vijeće sa **10 glasova „ZA“ 2 „SUZDRŽANO“** donosi Odluku o izmjenama Odluke o autotaksi prijevozu.

#### **AD/6.**

Gradsko vijeće sa **9 glasova „ZA“ 3 „SUZDRŽANO“** donosi Odluku o učlanjivanju u Lokalnu akcijsku grupu u ribarstvu (LAGUR) „LOSTURA“.

#### **AD/7.**

U raspravi učestvovali vijećnica Mira Ražnjević, Potpredsjednica Gradskog vijeća Slavica, Nikola Tomić-nakon rasprave predloženo je da se:

U članku 2. umjesto „ugostiteljski objekti“ svugdje stavi „kiosk za pružanje ugostiteljskih usluga.“

Gradsko vijeće sa **10 glasova „ZA“ 2 „SUZDRŽANO“** donosi Plan davanja u zakup javnih površina za postavljanje pokretnih naprava

**AD/8.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** donosi Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju građevinskog zemljišta oznake P21 u Industrijskoj zoni Biograd na Moru.

**AD/9.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** donosi Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Gradske knjižnice Biograd na Moru.

**AD/10.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** donosi Rješenje o ispravci pogreške u Rješenju Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru KLASA:612-04/14-01/01, UR.BROJ:2198/16-02-14-6 od 12. ožujka 2014. godine.

**AD/11.**

Gradsko vijeće **jednoglasno** donosi Odluku o humanitarnoj pomoći Grada Biograda na Moru poplavljenim područjima Republike Hrvatske.

Svi aki biti će objavljeni u „Službenom glasniku Grada Biograda na Moru i WEB stranicama Grada.

S ovim je dnevni red iscrpljen.  
Sjednica je zaključena u **20,20** sati.

Zapisnik vodila  
Ana Nimac, v.r.

Predsjednica Gradskog vijeća  
Melanija Ražov Radas, dr. med.v.r.